D,cn.,...,.m ‘ LEMCUC METOANYECKME PEKOMEHAALMM )
\NB EER::';:‘:J.:&':‘.‘....,., MO MOLLEHWIO TEPPUTOPUM MYHULMMASIBHBIX OBPA3OBAHI

AENHA

2. Npumep pacyeta B nporpamme IndorPavement 9 KOHCTPYKUUN AOPOHKHOWN [Ipoesupt (8cm)
O,Cl,e)K,qEI npoe3aa (Hanpumep: aBTOTapKOBHa, gopora s wlanoaTaml-lom 1) Konerpyxeanasdt cxott Mi: 8,0 cu
3aCTPOWKe) C NOKPbITUEM U3 KAMHEWN MOLWEHUA TonwmuHon (BbicoTon) 80 MM Kamub momenns, E — 1620,0 MITa
2) KoncrpyKkTuBHbIi cioit Ne 2: 5,0 cm
Pacuér KOHCTPYKIMU JIOPOKHOMN 0/1e2KJ1bl Hoxcrunaiionwii cioit u3 necka kpynuoro, E — 120,0 MITa

3) KoncrpykTuBHblii cioit Ne 3: 23,0 cm
lebens dpaknnonuposannbiii 20..40 MM JerkoyIoTHAEMbIH ¢ 3aKJIHHKON (PPAKIIMOHHPOBAHHBIM MEJIKHM

Haszpanue obbexra: [Ipoesibt mebnenm ¢p.5..10, E — 270,0 MIla
Bemonnsiemsie pacuérsr: Ha ynpyruit nporud, capur, u3rud, crar. HArPY3KY, MOPO30YCTONIHBOCTD
Hopoxuo-knumarnyueckas 3ona: 11 - nogzona 1

HCXO,I[HBIG AaHHbBIE

4) Konerpykrusnbiii caoit Ne 4: 20,0 em
C ) . C 1 [Tecox cpeaneii KpymHOCTH, ¢ copepyKanueM nbLiesaro-ranaucTtoit dbpaxkuun 0%
e E =120,0 MIIa, ¢ = 29.87°, depar. = 32,00°, ¢ = 0,00300 MIIa

[eorexkeTis (MpoYHOCTL HA CTaTHYECKOE NpogasauBanie ne Menee 1kH)
PpyHT 3IeMJIAHOI'O ITOJIOTHA

I'pynT HACBITHON, YIUIOTHEHHBIIT

E = 45,6 MIla, ¢ = 25,94°, ¢epar. = 31.00°, ¢ = 0,00400 MIla

Pacuérnas BrauocTs TpyHTa

Cpeanee MHOTOJIETHEe 3HAYEHHE OTHOCHTELHOI BaazkHocrn rpyuta W6 = 0,65

Koaddunment nopmuposannoro orkiaonenus t = 1,32 [1, tabu. 11.4.2]

Tun mecraocru no pensedy: Pasuunnerii

ITonpaeka na ocobennoctu penseda reppuropun AW = 0 |1, tadu. 11.2.2]

[Monpaska Ha KOHCTPYKTHBHBIE 0cOBEHHOCTH TipoesKeil actn n o6ounn Ax W =0 [1, taba. 11.2.3) .
INonpapka Ha BIHsSHEE CYMMAaPHOI TONIIHHEL CTAGHIBHBIX C108B J0poxKHOI ofex bl Ag = 0 [1, somorp. I11.2.1] Pacuér ma ynpyruii nporu6
Wy = Waas + AW - AW) x(140,1 x¢t) —Az =(0,654+0-0)x(14+0,1x1,32) -0 = 0,74

CKAEMOMY YIIPY / ; BEIE . , Hi as ¢ rpyHTa.
|1, dbopmyna I1.2.1] Pacaér no gonyckaemMomy ynpyromy nporudy BeaéM mocaoiHo, HaYnHas ¢ TPYHTA

[1, momorp. 3.1]

Kosdppuunent yunornenns rpynra: 1,00 ! o h h ) ) i

ybuHa npoMep3anus rpyHToB, M: 1,93 E_" = El‘ — m =0, 38; E“ = 54 =5 = 0,77; E‘OB _ E:um ~0.6312

Cpeussi MHOroJIeTHstst T1yOuHa npomepsanust, m: 1,40 : 4 B d
Eglmn =0,6312 x 120 = 75,74 Mlla

HpOEKTHbIe AaHHble

Texnnueckan xkareropus poporn: IV kareropns

1. momorp. 3.1
Tun nopoxkuoit onexibi: Kanuransubiii [ P l

E, E; 7574 ~hy  hg 23 - Eios E?. 0. .
Tpetyembie KoadduumenTsl NpouHOCTH NpH 3atannoil nagéxnoern Ky, = 0,9 |1, ta6a. 3.1]: L_., — L_'; =90 = 0,28; DD % 0, 88; L_‘u = L_‘J ~ 0,5658

Tpebyemprii K, (ynpyruit nporud): 1,1
Tpebyemprii K, (capur, nzrub): 0,94
Koaddunuenr nopmuposanuoro orknonenns t = 1,32

E?0p = 0,5658 x 270 = 152, 77 MIla

- 1, Homorp. 3.1
Pacuérustii cpok cayx6et 1y, aer: 10 [1, romorp I

MIupuna npoeszxkeii vactu, M: 7,5 E, B E; 152,77 hy ha 5 Enos - Eyon

—_— === =127, —==—===—==0,19; =
E, E, 120 ' D D 26 C By Es

E'yon = 0,9 x 120 = 108 MIla

~0,9
Pacuérnas narpyska
Hapnenune B mune p, MIla: 0,60

Juamverp ornedarka muHbl Dy, , ey 26,00

Craruueckas narpyska na ocs @, kH: 50,00 [1, Homorp. 3.1]

C MMapHOe YHCJIO 11 ]‘lJ'IO)l(EHHﬁ Har 3KH b‘H b‘_ 108 }B ‘i 8 L?” N EU" 5

y P P Py 22 % o 0r L=ﬂ=_=(}’31; Zmos T 108 . 0,1193
S° N, = 15700 ex. Ey FE, 1620 D D 26 E. E
Tpebyemblii MOLYIBL YIPYTOCTH E° o5 = 0,1193 x 1620 = 193,27 MIla

Erp = 98,65 x (Ig)_ N, — ¢) = 98,65 x (Ig15700 — 3,55) ~ 63,72 MIla

Pacuér noamxkaromero kosdgdunmenra cormacuo OM 218.5-003-2010
O0mumit MOAYIL YIPYIOCTH HA MOBEPXHOCTH FPYHTOBBIX cioés Fy = 45,6 MIla

4
Z .Ej X h.j
i=1

B i 1620 x 8 + 120 x 5 + 270 x 23 + 120 x 20
cp. — =

— 395,89 MII
8+5+23+20 o 4

1
Z h?'
i=1
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a =097

Fros = E%os X a’! = 193,27 x 0,971 = 199,24

Bnow _ 19924 _ 5 15, Hoaes = Kup 10000 -

B 3,13—1,1
Pact =, 63,72 K.,

1,1

3

x 100% = 184, 55%

Pacuér na caBuroycroiiunBocTh

KoncrpykTuBnasiii ciaoii Ne 4
Marepuas: Ilecok cpeaueil KpynHOCTH, ¢ COAEPKAHUEM NIbLIEBATO-IMHUCTONH dpakimn 0%
E =120,0 MIIa, ¢ = 29,87°, ¢opar. = 32,00°, ¢ = 0,00300 MIIa

Cpe/ineB3BelieHnblii MOJAYJIb YIIPYIoCTH BepxHux cioée |1, dopmyna 3.12):

3
E; x ks
LB hi 600 % 84120 x 5+ 270 x 23 )
E,= S = 815123 = 549,2 MIla
Z h;‘
i=1
ViebHoe aKTHBHOE HAIPSZKEHHEe CABHIA OT eAuHHYHOI Harpysku |1, nomorp. 3.2, 3.3|:
E, 59,2 hy 36
o 282 o5 a0 88 7, ~0,0199 MII:
Eoom 77 0 DT 0T :

AkrHBHOE Hanpsikenue ¢asura |1, gpopuyna 3.13|

T=7,xp=0,0199 x0,6 =0,0119 MITa
Koadppunmenr kg = 3
[Cinybuia pacnonoxKenus MOBePXHOCTH MPOBEPAEMOro CJI0f OT BEPXa KOHCTPYKIHH
Zon = 8+ 5 + 23 = 36cm
Cpeanes3peiennplii yieabHbUl BeC ¢108B, PACIOIOKEHHBIX BLILE [POBEPAeMOro
1500 x 8 + 1500 x 5 4+ 1600 x 23

8+5+23
Ipenenbioe akrusroe nanpszkenne casura |1, dopmyna 3.14|

K K

Tup = ka X ey + 0,1 X yep X Zon X tgPerar. = 3 % 0,003 40,1 x 0,0016 x 36 x tg32° =~ 0,0125 MIla

.
Tup _ 0,0125 _ (o

Kpaew — K 1,05 —0,94
T ~0,0119

L x 100% = =

Kpacu = Koy 0,94

x 100% = 11,7%

I'pyHT 3eMJISIHOrO 110JIOTHA

Marepuasn: I'pyuT Hachmnoii, yaoTnéHnbii

E = 45,6 MIla, ¢ = 25,94°, derar. = 31,00°, ¢ = 0,00400 MIIa
Cpenes3senennplii MOLy/IbL YIpyrocTi sepxunx ciaoés |1, dopmyna 3.12):

4
E; x h;
AN 1690 x 8+ 120 X 5 + 270 x 23 + 120 x 20
E, = = = 395,9 MIla
4 8+5+23+20
z h.j'
i=1
VieIbHOe AKTHBHOE HAIIPsIKEeHHEe CABHIA OT eJMHHYHON Harpy3ku |1, nomorp. 3.2, 3.3]:

E, 3959 o hy 56 . N p—

Fogn ~ 15.6 8,68; D =26 = 2,15; 7, ~0,0093 MIla

Axrusnoe nanpsizkenne casura |1, dopmyna 3.13|

T=7,xp=0,0093 x 0,6 = 0,0056 MIla
Koapdunuenr ky = 3
Tnybuna pacnonokenns NoOBepXHOCTH MPOBEPACMOTO CI0A OT BEePXa KOHCTPYKIIMH

Zon =8+ 5+ 23 4+ 20 = 56cMm

Cpeanes3pemennplil yeabHbBI BeC CI08B, PACIONOKEHHBIX BBIIE MPOBEPAEMOro
1500 x 8 + 1500 x 5 + 1600 x 23 + 1950 x 20
L 8+5+23+20
Ipenensnoe akrusroe nanpszxenne capura |1, dbopuyna 3.14|

= 1702 £ — 00017 XL
M3 e

Thp =ka X ey +0,1 X yep X Zon X tG0Dcrar, = 3 x 0,004 40,1 x 0,0017 x 56 x tg31° ~ 0,0177 MIla
T 0,0177 K -K 3,19-0,94
Kppew = =2 = = =3,19; —B= TP » 100% = —————— x 100% = 239,4
P T ~0,0056 Ky < 00% 001 < 100% %

Pacuér Ha cTaTHYecKYI0O HATPY3KY

KouerpykTusHslii cioii Nt 4

Marepuan: ITecox cpeaneii KpymHOCTH, € COAEPKAHNEM TBLICBATO-TAHHNCTOI dbpaximn 0%
E =120,0 MIla, ¢ = 29,87°%, @epar. = 32,000, ¢ = 0,00300 MIIa
Cpeanes3selmennblii Moy b yupyroern sepxuux ciaoés |1, dhopmyna 3.12[:

3

B 600 % 84120 x 5+ 270 x 23 )
E,= 3 — 815123 = 549,2 MIIa
Z h,g
i=1
VieabHOe AKTHBHOE HANPSIAKEHHE CABHIA OT euHuIHOil Harpy3ku |1, nomorp. 3.2, 3.3|:
E, 549,2 _ _ h, 36 _ __ _ .
Fogm 757 7,25; D =93 = 1,57; 7, = 0,0137 MIIa

AkruBHOe Hanpsikenune casura |1, dopmyna 3.13|

T=7,xp=0,0137 x 0,6 = 0,0082 MIla
Koadpunmenr kg = 3
Dinybuna pacnonozkenns MoBepxXHOCTH MPOBEPIEMOTO CJI0s OT BepXa KOHCTPYKIIHH

Zon = 8+ 5 + 23 = 36cu

Cpeanes3Bermennnlii YAeIbHblii Bec C/I08B, PACHOMOMKEHHBIX BRI MPOBEPACMOrO

1500 x 8 + 1500 x 5 + 1600 x 23
Yop = 8+5+23

[Ipenenbroe akrnpnoe nanpszkenne casura |1, opumyna 3.14|

= 1564 ~— = 0,0016 —
M~ CM*

Thp =ka X en +0,1 X Yep X Zon X tg0erar. = 3 x 0,004 40,1 x 0,0016 x 36 x £g32° ~ 0,0155 MIIa

Kpnon = 12 = 2010 _ y gg; Hpaes = Ky g0 L8909

o iURe Kpacs = Kup 100% = 101,19
T ~ 0,0082 Ko 001 < 100% 1%

I'pyHT 3eMasgHOro moJioTHa
Marepuan: I'pyar sacemuoil, ynaoTHéHHBIN
E =45,6 MITa, ¢ = 25,94°, ¢erar, = 31,00°, ¢ = 0,00400 MITa
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Cpe/iHeB3BeneH bl MOLY/Ib YIPYTOCTH BepxHuX c1oés |1, dopmyma 3.12]:

4
_EIE"X"“ 1620 x 8 4120 x 5+ 270 x 23 + 120 x 20

— 395, 9 MII:
o i 8+5+ 23+ 20 SRl

ViesbHOe aKTHBHOE HANPSMKEHHE CABUra OT eIHHUYHON Harpy3ku [1, Homorp. 3.2, 3.3|:

E, 3959 hy 56
=207 8,68 -2 = o0 =243 7, ~0,0067 MII
Foom 456 00 D 23 o7 TmEE .

Axrusnoe nanpszkenne casura 1, dopmyna 3.13

T =71,xp=0,0067 x 0,6 =0,004 MIla

Koasdppunnenr kg = 3
Cnybuna pacnonozKenns NOBEPXHOCTH MPOBEPACMOTO 108 OT BEPXa KOHCTPYKIHH

Zon = 8+ 5+ 23 4 20 = 56cMm

Cpeaues3peiennbiii Veabublil Bec 08B, PACIONI0KEHHBIX BBIILE [POBEPACMOro
I ya ) | POBE]

= 5
1500 x 8 +1500 x 5 + 1600 X 23+ 1950 X 20 _ .00 KT _ o g0
8+5+23+20 m

[Ipenensnoe aktupnoe nanpszxkenne ¢asura [1, dopmyna 3.14|

KI

| o

Vo=
=L e’

Tup = ka X cn 40,1 X Yep X Zon X tgberar, = 3 X 0,005 + 0,1 x 0,0017 x 56 x tg31° ~ 0,0207 MIIa

0,0207 K paca — K 5,16 — 0,94
Kppew = 2 = 2220 _ 516, —pact — M g0 — 20— 1% o 100% = 448,99
P T ~ 0004 K, l00% 001 < 100% 9%

Pacuér na nsrub
Pacuér ne MoxKeT OBITH TPON3BEICH, TAK KAK B KOHCTPYKIMH BEPXHHIl CJI0i He ABIACTCS MOHOTHTHBIM.
Pesynbrarel pacuéra Ha MOPO30YCTOHYHBOCTE

Marepuan rpyara: ['pyHT HACBINHOI, YIIIOTHEHHBIN

I'pynna rpysTa 1o creneHys nyuuHucTocTH 2

Bricora naceimm 2 M, ypoBeHb IPYHTOBBIX BOJA 2 M, TojiuHa KoHerpykiuu 0,56 M
[nybuna rpynToseix o (o1 Hu3a qopomHoii ofexapl) Hy =2M+2 M — 0,56 M = 3,44 m

Bestnunna MOPO3HOrO [y4eHHs IPH YCPEIHEHHBIX YCJA0BHAX K riiyOune npomepsanus 1,93 M [1, nomorp. 4.3]

lll}"i.(‘p.z = 3,96 cum

Koaddunument, yaursiBaronimnii siausnne pacaéTHoil riyOHHbL 3aJ1eranis YPOBHSA IPYHTOBBIX HJIH JIHTEILHO

CTOSIINX MOBEPXHOCTHBIX BOA |1, HOMOrp. 4.1]
Ky = 0,4428
Kosdduupnent, 3apucammii oT crenenn ymiorHenns rpynra pabodero caoa (1, Tatmn. 4.4
Koxn = 1
Koaddpuunent, yanThBaONINI BIUSHEE IPAHYJIOMETPHYECKOr0 cocTapa rpyHTa [1, tadu. 4.5]
K., =1

Koadppunment, yaurbisaomuii BIMAENe HATPY3KH OT CODCTBEHHOTO BECA BBIEIEKAIIECH KOHCTPYKIMH HA

IPYHT B npomep3aionem cioe |1, Homorp. 4.2]

Kyarp = 0,86
Koadduunent, 3apucaumit or pacuérnoii Biasknocru rpyura |1, tabo. 4.6]
Ky, = 1,14

Besmmuuna Bo3Mozknoro Moposnoro nygenns |1, dopmyna 4.2]

lnya = lnyuep. X Kyrs X Kpq X Ky X Kyapp X Ky = 3,96 30,4428 x 1 x 1 x 0,86 x 1,14 =1,72 cm

Lyon. =4 cv [1, Tabun. 4.3]

Oxxupaemas nyuunucrocTs rpyura 1,72 em < 80% or ponyerumoii 4,00 cm
Mopo30yCToii4HMBOCTb KOHCTPYKIMK 0DecieyeHa.

Hassanie ooberTa Npoesgsl
Falion npaskTHposaIa
BuinonAgibie paciéThl Ha yNpyTuii Nporiss, GREMT, HIrWG, CTaT. MATPYaKy, MOPOI0YCTORMBOETE
TexHAUECKAR KATETOPHA QOPOTY IV kaTeropua [lopoxmo-knumaTHectan oma I - nopaowa 1
THn AopeHKHOR 0 AeKAbI KannTansHii Cxema yanaxHenua Cxemsa 1
Yucno nenoe QeuxeHnA (8 ofe cTOPoHE) 3 Koo uLpenT yANOTHEHAR IRYHTa 1,00
Howep pacu&THOM NONOCH OT OB04MHS! 1 CYMUEPHOS YHGNG MPHMOKEHUI HATPYSEH 15700
YXOHBI B MECTaX REpenoma npodimns, % — PacuéTHos xormeecTen grei 8 rogy Tpar 140
PacHETHaA BRAKHOCTL MPyHTA Wi 074 PAcHETHI CpoK GyKBH Ten, neT 10
Harpyara, £H / [laenenue, MMa / D wramna, cs 50/0,60/ 26
Gaparsian vapEmsoeTs Kin 050 FryBusia npesepsasin rpyHTen, 1A 103
Pac4ETHbIE XBpaITepHCTIRN OBumit Mo-
Crema AyNe ynpy-
e Ba- HavmeroBanie cnoia u ;unpuama s poHoR SR Leald M;pwuyc—
pHaHTa FOHCTPYIRIH ATRGIRHOR SAZHAL Tonuyta, o VOO | o s | bars, Mna | CTETWSSCKER [ sepuspory | TORdMECCTS
nporuG, MMa N N Harpysta, MMNa cnoés, MMNa
Enos = 169
1. KoHoTpy e onoit Kel — Kaneit WoleHis Eyp= 1620 | Ecae=1620 | Ewr=1620 | Ecmr=t620 | ME" 100,
3anac = 185%
2 cnoi Ne 2 — N W3 NecKa
pynmoro Eynp = 120 Ecas = 120 Enar=120 EcTar =120 Enos = 108
& | 3 Konctpyruemii cno Me 3 — LlisBen dpakupaniposanHLl
= 20..40 MM ¥ © 3AKNUHKOH Eynp = 270 Ecpe = 270 Ewar =270 Ecrar =270 Enos =153
& | menwm wethen ¢ps..10 r—
i 4
i
& | 4 Koorpyiruoinii onof Ma 4 — Mocor opeanon KpynisoT, © Ecge = 120 - Ecrar = 120 _
COREPHEHHEN MbINEBATO-MMHHCTOR dpaKLyk 0% @ Eyp= 120 | KIP=0990 Ewor =120 Krp = 0,940 Enoa =76
Kpaow=1080 | oo Kpacy = 1,800
o . e Banac = 2% 4 3anac = 101%
Ecas = 46 Ecrar=486 _
B _ Ktp = 0,040 Ktp= 0940 _ Laon = 4 cu
TPyHT 38MNAHOTG NONOTHA — [PyYHT HACKINHOM, YANOTHEHHIA Eynp =46 Enom=46 | Lnyu=Zom
Kpacy =3,180 Kpacy = 5,160 3amac = 2 am
Sanac = 239% 3anac = 449%




